



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

## ERRATA nº 001

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2017

1. Favor desconsiderar o exigido no item 1.7 do ANEXO 2 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.
2. No objeto dessa licitação:

**Onde se lê:** Contratação de empresa especializada em consultoria, treinamento e auditoria na área da qualidade, especialmente referente à NBR ISO/IEC 9001 - Sistemas de Gestão da Qualidade para assessoria na migração da certificação da ISO 9001 versão 2008 para a ISO 9001 versão 2015.

**Leia-se:** Contratação de empresa especializada em consultoria, treinamento e auditoria na área da qualidade, especialmente referente à **NBR ISO 9001** - Sistemas de Gestão da Qualidade para assessoria na migração da certificação da ISO 9001 versão 2008 para a ISO 9001 versão 2015.

Manaus, 15 de maio de 2017.

Haddock Petillo  
**Pregoeiro suplente**

